

В.о. завідувача кафедри організації та автоматизації виробництва
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»,
керівнику робочої групи за
спеціальністю 073 Менеджмент
д.е.н., професору ШКРАБАК Ірині

Шановна пані Ірино!

Ознайомлення з проектом освітньо-професійної програми «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, який представлений на офіційному сайті ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» (URL: <https://metinvest.university/discussion/page/3/>), дозволяє зробити висновок про його відповідність як вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування першого (бакалаврського) рівня освіти, затвердженого наказом МОН України від 29.10.2018 р. № 1165, так і сучасним тенденціям підготовки бакалаврів менеджменту та запитам ринку праці стосовно компетентностей майбутніх управлінців. Обов'язкові освітні компоненти представленої ОПП «Менеджмент» у сукупності забезпечують формування усіх програмних результатів навчання, загальних і спеціальних компетентностей, встановлених зазначеним Стандартом вищої освіти, відповідають меті, фокусу й особливостям програми. Слід відмітити широкий набір рекомендованих програмою вибіркових освітніх компонентів, що дозволяють сформувати індивідуальні траєкторії навчання здобувачів вищої освіти, зокрема, з поглибленим вивченням інформаційних систем і технологій аналізу даних і підтримки управлінських рішень.

Відмічаючи високу якість підготовленої ОПП «Менеджмент», хотілося б зауважити, що для технічного закладу вищої освіти було б доцільно замінити невеликий за обсягом освітній компонент (ОК) першого семестру навчання «Історія управлінської думки» (яку логічно подати як окрему тему ОК «Менеджмент») на ОК «Системи технологій виробництва» для ознайомлення здобувачів з особливостями промислових технологій і технологій надання послуг, які обумовлюють специфіку управління бізнес-процесами у різних галузях і сферах національного господарства.

Завідувачка кафедри економіки,
менеджменту та фінансів
Миколаївського національного
університету ім. В. О. Сухомлинського,
д-р екон. наук, професор

Тетяна СТРОЙКО

